

ПОЭТИЧЕСКИЙ КРУИЗ

В рамках празднования Всемирного дня поэзии в Детской модельной библиотеке проходила увлекательная квиз-игра, собравшая членов Моркинского отделения Всероссийского общества инвалидов. Все присутствующие на мероприятии, разделившись на две дружные команды, приняли участие в игре.

Вечер начался с увлекательного рассказа ведущих об истории Всемирного дня поэзии. Далее участники с увлечением вспоминали любимые стихотворения классиков русской и мировой литературы. Многие декламировали стихи наизусть, храня в своей памяти любимые строки ещё со школьных лет. Особое впечатление произвело выступление Сергея Григорьева, который прочитал стихотворение собственного сочинения, посвященное любви, искреннее и трогательное произведение, вызвавшее бурные аплодисменты.

Одним из самых интересных конкурсов стала игра «Узнай автора», в рамках которой участникам предлагались репродукции известных картин русских художников, вдохновленных поэтическими произведениями. Участникам нужно было определить, какие стихи послужили источником вдохновения для художников, что требовало не только знания живописи, но и глубоко-



кого понимания литературы.

Отдельным блоком шла игра «Муза поэта», посвященная женщинам, которые вдохновляли великих поэтов. Участники вспоминали известных муз, их роли в жизни и творчестве поэтов, рассказывали о том, как женский образ отражался в их стихотворениях. В этом конкурсе особое внимание уделялось не только известным историческим личностям, но и образам сказочных принцесс, которые также нередко становились объектом поэтического вдохновения. Кроме того, команды соревновались в знании творчества

известных поэтов в конкурсах «Узнай автора», «Вспомни строку» и «Псевдонимы».

В контексте Года защитника Отечества и Года 80-летия Победы в Великой Отечественной войне была также затронута тема поэзии военного времени. Ведущий рассказал о том, как поэты на фронте, несмотря на тяжелые условия войны, продолжали творить, создавая стихи, которые отражали их чувства, мысли и надежды. Были приведены удивительные факты: 940 писателей и поэтов ушли на фронт, 417 из них не вернулись, отдав свои жизни за Родину. Их

стихи, пронизанные болью потерь и надеждой на мир, стали неотъемлемой частью истории Великой Отечественной войны.

В наше трудное время лирика местных поэтов помогает всем нам не забывать о том, что живы ещё чувства сострадания, любви к Родине, своему селу и друг к другу. Рядом с нами жили и живут люди, обладающие удивительным даром - дарить свои мысли, переживания. Крайне важно знать и читать стихи местных поэтов, чтобы сохранить культурное наследие своего села, иметь представление

об особенностях малой родины, гордиться своим краем. Перед участниками были представлены современные авторы Республики Марий Эл: Татьяна Пчелкина, Наталья Никифорова, Христина Александрова, Виктория Матвеева, Лидия Иксанова, Алёна Яковleva, на произведения которых были написаны песни. Прослушав песни «Кузе идет, авай?» на слова Т.Пчёлкиной и «Ош луман, ош ялем» на слова Л.Иксановой участники дружно ответили на поставленные вопросы.

В конце мероприятия участники узнали, что символом вечеров поэзии стала свеча. Это огонь творчества в человеческой душе. Её мерцающий трепетный огонёк успокаивает, завораживает и приглашает к размышлению. В память о нашей встрече каждый участник получил в подарок блокнот и ручку – приглашение к творчеству, возможность попробовать свои силы в написании стихов, поиграть со словами, подбрав рифмы к словам «весна» и «букет».

И вот, подведение итогов поэтической игры! Результат удивил всех: жюри объявило о равном количестве баллов у всех участников! Это лишний раз доказало, что поэзия – это не соревнование, а общее духовное приобщение к прекрасному.

Алевтина ПАВЛОВА,
Лилия ВЛАДИМИРОВА